
Temele articolelor din acest volum

August
1.  A dărui anonim este un scop suprem.  
2.   Rugăciunea înseamnă a-I spune lui Dumnezeu că recu-
   noaştem că El ştie deja şi Îi pasă.
3.   Vom fi ispitiţi de păcat întreaga noastră viaţă pămân-
   tească, dar prin Duhul Sfânt putem rezista.
4.   Trebuie să urmărim umblarea cu Dumnezeu mergând 
   înainte şi nu să fim traşi înapoi prin distracţii.
5.   Responsabilitatea pentru păcatele noastre este a 
   noastră, nu a lui Satan.
6.   Îl cinstim pe Cristos dându-I inima noastră şi fiind 
   ospitalieri cu alţii.
7.   Vieţile noastre trebuie să fie marcate de dragostea 
   pentru Cristos şi pentru alţii; nu de obsesie pentru 
   sine.
8.   Când întâlnim circumstanţe dificile, ar trebui să 
   rezistăm imboldului de a ne împietri inima. În schimb,
   să ne aducem rănile la Dumnezeu pentru vindecare 
   spirituală şi să-L întrebăm ce lecţii spirituale putem 
   învăţa.
9.   În slujba lui Cristos, succesul este măsurat printr-o
   viaţă de umilinţă şi credincioşie, şi aceasta este mai 
   importantă decât cifrele.
10.  Pentru credincios, durerile din viaţa aceasta sunt 
   temporare. Într-o zi Dumnezeu va face toate lucrurile 
   noi.
11.  Viaţa noastră ar trebui să o reflecte pe cea a lui 
   Cristos dacă dorim ca alţii să ne copieze.
12.  Există o legătură specială cu acei care iubesc pe cineva, 
   pe care-l iubeşti şi tu. Când te întâlneşti cu ei, îţi 
   place să vorbeşti şi să vă amintiţi despre minunatul 
   prieten comun, Isus.
13.  Păzim legea omenească prin ascultare, împlinim legea
    lui Dumnezeu prin iubire.

Î ntr-una din plimbările mele zil-
nice am intrat fără să vreau într-o

mică „tornadă“ formată din insecte 
micuţe. Pe moment nu am realizat 
că ar putea să se întâmple ceva, 
dar mai târziu am descoperit că 
pe glezne şi pe braţe îmi apăruseră 
tot felul de înţepături. Se părea că 
„tornada“ fusese formată de un roi 
de ţânţari, a căror muşcături mi-au 
provocat mâncărimi şi inflamaţii 
dureroase.

Această experienţă mi-a oferit o 
nouă perspectivă asupra plăgii cu
păduchii, pe care Dumnezeu i-a tri-
mis să viziteze Egiptul atunci când 

faraon nu a vrut să-i elibereze pe israeliţi. Cuvântul ebraic 
tradus prin „păduchi“ în Exodul, 8:16–18 poate fi tradus 
şi prin „ţânţari“. Pentru că insectele sunt comparate 
cu nisipul deşertului, un roi de ţânţari pare mult mai 
probabil. Preoţii păgâni ai lui faraon, care se mândreau 
cu faptul că se spălau şi se bărbiereau frecvent, erau şi
ei acoperiţi de numeroase înţepături. Dumnezeu a planifi-
cat această plagă pentru a-l determina pe faraon să se
pocăiască şi să-l lase pe Israel să plece, dar el şi-a împie-
trit din nou inima.

Încearcă Dumnezeu să-ţi atragă atenţia prin astfel de 
circumstanţe în viaţa ta? Încearcă El să te convingă să te
întorci la umblarea în acelaşi pas cu El? (Gal. 5:25). În 
timpul urgiei este mai bine să nu ne împotrivim ca inima 
noastră să nu se împietrească, ci să ne supunem voii lui
Dumnezeu (Iacov, 4:6–8) şi să-L întrebăm ce lecţii spiri-
tuale vrea să ne înveţe. 

                – Dennis Fisher

Dumnezeu ne face trişti prin convingere 
ca să ne facă plini de bucurie prin mărturisire. 

8 August

O lecţie mare
citeşte:
Exodul, 8:16–19

„Nu vă împietriţi 
inimile ca în ziua 
răzvrătirii.“
Evrei, 3:8

Biblia într-un an:
n  Psalmii 80–81
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14.  Nu-L putem înţelege complet pe Dumnezeu; aceasta 
    este o dovadă a măreţiei Sale.
15.  Puterea extraordinară a lui Dumnezeu este văzută în 
   purtarea Lui de grijă.
16.  Fii o lumină în lume prin modul cum îi iubeşti pe fraţii
   creştini.
17.  Nu lăsa ca iubirea bogăţiei sau căutarea ei să te 
   abată de la căutarea lui Isus.
18.  Să nu lăsăm ca zilele de vacanţa de vară să ne scoată 
   din rutina petrecerii unui timp cu Domnul în Cuvân-
   tul Său şi în rugăciune.
19. Când trecem prin rutina zilnică, putem să ne acor-
   dăm inimile la melodiile pe care Dumnezeu le-a pus 
   în creaturile Lui. 
20.  Dumnezeu cere ca creştinii să crească pentru a fi tot 
   mai asemănători cu El.
21. Când revendicăm promisiunile lui Dumnezeu, 
   siguranţa este a noastră, dar timpul este al Lui.
22. Relatarea biblică despre Împăratul împăraţilor este 
   o relatare istorică adevărată care poate fi crezută cu o 
   încredere totală.
23.  Este bine ca părinţii să înceapă dezvoltarea obiceiu-
   rilor bune în copiii lor încă din copilărie. 
24.  Dumnezeu ne poate da puterea de a fi mulţumiţi în 
   orice situaţie.
25.  Căutarea plăcerilor nu aduce satisfacţie. Cunoaşterea 
   şi ascultarea de Dumnezeu, da.
26. Când îmbătrânim fizic, putem să îmbătrânim şi 
   spiritual, devenind tot mai asemănători cu Cristos.
27. Nu putem să simulăm doar că avem o relaţie cu 
   Cristos; ci inimile noastre trebuie să fie devotate 
   complet lui Cristos, iar atenţia noastră să fie îndrepta-
   tă asupra Lui.
28. Înainte de a vorbi, să ne oprim şi să-I cerem lui 
   Dumnezeu înţelepciune.
29. Prin circumstanţe dificile, Cristos rămâne cântecul 
   nostru.

R ecent, mă aflam într-un centru 
comercial foarte aglomerat, când

mi-a atras atenţia o femeie care-şi
croia drum prin mulţime. Ceea ce
m-a intrigat a fost mesajul de pe
tricoul ei, scris cu litere în relief: 
Totul este pentru mine. Acţiunile ei 
întăreau cuvintele de pe tricou.

Cred că nu este singura. Acest 
mesaj este afirmat de aşa mulţi 
bărbaţi şi femei astăzi încât ar 
putea deveni motoul lumii noastre 
moderne. Pentru urmaşii lui Cris-
tos, totuşi, această afirmaţie pur şi 
simplu nu este adevărată. Nu totul 
este pentru noi, ci totul este pentru 
Isus şi pentru ceilalţi. 

Apostolul Pavel cu siguranţă a 
simţit greutatea acestei realităţi. 
El a fost aşa de preocupat ca evreii
să-L cunoască pe Cristos încât a 

spus: „Căci aproape să doresc să fiu eu însumi anatema, 
despărţit de Cristos, pentru fraţii mei, rudele mele trupeşti“ 
(Rom. 9:3). Aceasta este o declaraţie remarcabilă! Departe 
de a se gândi că totul se reduce la el, Pavel a declarat că 
ar renunţa la eternitate pentru mântuirea lor.

Învăţătura lui Pavel ne aminteşte din nou despre jertfa 
de sine într-o lume egoistă şi distructivă. Întrebarea care 
trebuie să ne-o punem este: Este totul pentru mine? Sau 
este viaţa noastră devotată lui Isus Cristos şi semenilor 
noştri?

Gândeşte-te la aceasta. Care este adevărul?
                          – Bill Crowder

Viaţa noastră trebuie să fie marcată de dragostea pentru 
Cristos şi pentru ceilalţi — nu o obsesie faţă de mine.

7 August

Despre ce 
este vorba?
citeşte:
Romani, 9:1–5

„Căci aproape să 
doresc să fiu eu 
însumi anatema, 
despărţit de Cristos, 
pentru fraţii mei, 
rudele mele trupeşti.“
Romani, 9:3

Biblia într-un an:
n  Psalmii 77–79
n  2 Corinteni, 8
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Î n luna ianuarie, în timpul unei 
călătorii de studii în Germania, 

vestea că va trebui să stau la o 
mânăstire mi-a produs fiori. Mi-am 
imaginat un loc auster, fără căldură, 
cu podele de piatră reci şi paturi 
tari, în schimb, am descoperit o 
cameră călduroasă şi confortabilă. 
Colegul meu mi-a spus: „Călugării 
cred în tratarea oaspeţilor lor ca şi 
cum l-ar trata pe Cristos.“ Deşi ei 
nu trăiesc într-un astfel de confort, 
ei sunt mulţumitori cu ce au.

Robert Herrick, un poet englez 
din secolul al 17-lea, a scris:

Cristos, El cere pace,
oriunde vine, 
să fie hrănit, sau găzduit,
să aibă cea mai bună cameră:

        Lasă-L să aleagă;
        Acordă-I cea mai frumoasă parte 

          a întregii tale case: cea mai bună 
          dintre toate este inima.

Poate părea mai simplu să-L primim pe Cristos în 
inima noastră decât să ne dedicăm viaţa pentru ceilalţi. 
Fie că este vorba de o cameră din casa noastră sau de timp 
disponibil în programul nostru, prea adesea îi tratăm pe 
oameni mai degrabă ca intruşi decât ca oaspeţi.

Apostolul Petru a scris: „Mai pe sus de toate, să aveţi o 
dragoste fierbinte unii pentru alţii, căci dragostea acopere 
o sumedenie de păcate. Fiţi primitori de oaspeţi între voi, 
fără cârtire“ (1 Petru, 4:8–9).

Îl onorăm pe Cristos oferindu-I cea mai bună cameră, 
inima noastră şi oferind ospitalitate semenilor noştri.

        – David McCasland  

Pentru a cunoaşte dragostea, 
deschide-ţi inima pentru Isus. Pentru  a arăta dragostea,

 deschide-ţi inima pentru alţii.

30. Ar trebui să căutăm o bază comună când căutăm 
   modalităţi de a distruge barierele în conversaţie.
31. Dumnezeu ne-a asigurat salvarea spirituală prin 
   Cristos. Dincolo de recunoştinţa noastră, să-i ajutăm 
   şi pe alţii, spunându-le despre El.

Septembrie
 

1.   Biblia arată spre Cristos, în care putem găsi viaţa.
2.   Când vorbim cu Dumnezeu, El linişteşte inimile 
   noastre.
3.   Chiar dacă încercăm să ocolim sau găsim scuze pentru
    neascultarea de ceea ce spune Dumnezeu, tot neascul-
   tare este.
4.   Este important să ne menţinem frumoşi în interior 
   folosind tratamentul biblic prescris pentru caracter.
5.   Dumnezeu este întotdeauna gata să asculte când 
   copiii Lui se roagă.
6.   Dumnezeu este cu mâna Sa în tot ce ni se întâmplă.
7.   Nu încerca să-ţi trăieşti viaţa după legea ta, ci urmează
   instrucţiunile lui Isus.
8.   Cuvântul ar trebui să ne modeleze vorbirea.
9.   Dumnezeu poate porunci dragostea pentru că El ne-a 
   arătat-o prin exemplul Lui.
10.  Dumnezeu Îşi caută copiii rătăciţi şi îi aduce înapoi la El.
 11. Bunătatea poate birui răul.
12. Dacă frecventarea bisricii a devenit un obicei plictisi-
   tor, să ne schimbăm perspectiva despre biserică.
13.  Inevitabil, fiecare dintre noi va fi ispitit să-şi reverse 
   mânia asupra altora. Totuşi, Dumnezeu poate să 
   ne dea putere să vorbim adevărul în dragoste şi, cu 
   toate acestea, să menţinem relaţii armonioase.
14.  Ochii Lui văd vrăbiile şi ştiu că mă văd şi pe mine.
15. Mesajul lui Petru despre harul lui Dumnezeu din 
   1 Petru este un lucru real; el este sursa unui ajutor 
   real.

6 August

Cea mai bună 
cameră
citeşte:
1 Petru, 4:7–14

„Fiţi primitori de 
oaspeţi între voi, fără 
cârtire.“
1 Petru, 4:9

Biblia într-un an:
n  Psalmii 75–76
n  2 Corinteni, 7
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Î n martie 2009, o femeie de 62
de ani a fost acuzată că a furat 

mai mult de 73.000 $ de la biserica 
pe care o frecventa, din statul Wa-
shington. Când poliţiştii au intero-
gat-o, ea le-a spus: „Satan are o 
mare vină în furt.“ Sună ca şi cum 
ar fi spus că diavolul a determinat-o
să facă ce a făcut.

Satan poate că a jucat un rol în
hotărârile ei, însă gândirea ei cu
privire la ispită şi păcat este total
greşită. Diavolul ispiteşte credincio-
şii, dar nu el ne face să păcătuim. 
Iacov ne spune că nici Dumnezeu nu 
poate fi învinovăţit: „Nimeni, când
este ispitit, să nu zică: «Sunt ispitit 
de Dumnezeu». Căci Dumnezeu nu 
poate fi ispitit ca să facă rău, şi El
Însuşi nu ispiteşte pe nimeni“ 
(Iacov, 1:13). El este bun şi sfânt.

Atunci, cine este vinovat pentru păcatele noastre? 
Iacov spune: „Fiecare este ispitit când este atras de pofta 
lui însuşi şi momit“ (v. 14). Exact cum un pescar foloseşte 
momeala ca să atragă prada, tot aşa răul din noi, dorinţele 
noastre nestăpânite ne fac să cedăm ispitei şi păcatului. 

Când nu-L ascultăm pe Dumnezeu şi păcătuim să nu
aruncăm vina, nici să nu ne justificăm acţiunile prin 
teologia falsă: „diavolul m-a determinat să o fac“. În schimb, 
să ne luăm responsabilitatea pentru acţiunile noastre,
să ne mărturisim păcatele unui Tată iertător şi milostiv, şi 
să trăim din nou corect. 

                      – Marvin Williams

Când păcătuim, vina vine din înăuntrul nostru.

5 August

Diavolul m-a 
determinat să 
fac
citeşte:
Iacov, 1:12–18

„Fiecare este ispitit 
când este atras de 
pofta lui însuşi şi 
momit.“
Iacov, 1:14

Biblia într-un an:
n  Psalmii 72–74
n  2 Corinteni, 6

16. Un  Dumnezeu care are înţelepciunea şi puterea să 
   creeze o natură aşa variată este destul de mare ca să 
   avem încredere că are răspunsuri la problemele 
   noastre legate de durere şi suferinţă, fapt dincolo de 
   capacitatea noastră de înţelegere sau explicaţie.
17.  Valorile Împărăţiei ne pot ajuta să ne stabilim scopuri 
   care vor sta în contrast puternic cu priorităţile unei 
   lumi căzute.
18.  Cinsteşte-ţi pastorul cu cuvinte de încurajare, nu de 
   critică.
19.  Ajutorul lui Dumnezeu ne-a adus în prezent şi ne va 
   duce până la sfârşit.
20.  Aflăm o bucurie adevărată când rămânem în Cristos.
21. Dumnezeu ne călăuzeşte şi ne arată unde să 
   mergem.
22.  Să verificăm în Cuvântul lui Dumnezeu ce auzim de 
   la predicatori şi învăţători.
23.  Supraveghează-ţi vorbirea pentru că poate face mari 
   pagube. Foloseşte-ţi cuvintele ca să ajuţi şi să vindeci.
24. Dumnezeu ne cheamă să împărtăşim vestea bună 
   fără amânare.
25. Putem vedea doar unde am fost dacă nu avem 
   credinţă. Ca şi oamenii din Vechiul Testament, vedem 
   o ţară cerească cu Isus.
26. Slujirea pentru a-I plăcea lui Cristos este o răsplată 
   mai mare decât aclamaţiile publice.
27. Ospitalitatea înseamnă să faci loc pentru oamenii în 
   nevoi.
28.  Învăţătura Noului Testament confirmă ce învaţă Ve-
   chiul Testament despre creaţie şi despre natura 
   unică a omenirii.
29. Aşa cum harul lui Dumnezeu a oferit Israelului 
   vindecare, iertare şi belşug, tot aşa restaurarea este 
   oferită adevăratului pocăit (1 Ioan, 1:9).
30.  Să dăm laudă lui Dumnezeu.

96 5



M i se pare uimitor faptul că 
putem lansa sonde spaţiale în

spaţiul infinit. Gândiţi-vă însă ce ri-
sipă ar fi dacă, în drumul spre Marte,
sonda spaţială ar fi atrasă de forţa
gravitaţională a unui obiect nesem-
nificativ.  Fiţi atenţi! Acest lucru se 
poate întâmpla în viaţa noastră.

Când Isus le-a spus ucenicilor 
să-L urmeze, El a vrut ca ei să ştie
că urmau să înceapă o călătorie plină
de pasiune în timp ce călcau pe 
urmele Lui. Urmaşii lui Cristos au 
urmat o traiectorie care avea să-i 
conducă tot mai aproape de El. Dar, 
de-a lungul acestui proces, adeseori 
suntem distraşi şi sucombăm din 
cauza forţei gravitaţionale a unor lu-
cruri nesemnificative, ispititoare. 
Când se întâmplă aşa, nu mai mer-
gem pe urmele Lui, ci trecem pe o
orbită formată din lucrurile materiale,
care în final se dovedeşte goală şi 
nesatisfăcătoare.

Psalmul 63 este remediul pentru 
vieţile bolnave aflate pe acea orbită. David L-a căutat pe 
Dumnezeu, ştiind că doar El poate satisface dorinţele 
lui intime pentru că „bunătatea Ta preţuieşte mai mult 
decât viaţa“ (v. 3). Bucuria prezenţei lui Dumnezeu i-a 
umplut fiecare moment: „Când mi-aduc aminte de Tine 
în aşternutul meu, şi când mă gândesc la Tine în timpul 
priveghiurilor nopţii“ (v. 6). David a înţeles că adevărata 
bucurie şi adevăratul scop izvorăsc nu din admirarea 
lui Dumnezeu de la  distanţă, ci urmându-L cât mai 
aproape.

Să ne întoarcem la orbită şi să-L urmăm îndeaproape 
pe Dumnezeu!              – Joe Stowell

Cu cât umbli mai aproape cu Dumnezeu, 
cu atât mai puţin loc rămâne pentru altceva.

4 August

În afara 
orbitei
citeşte:
Psalmul 63

„Dumnezeule, Tu 
eşti Dumnezeul meu, 
pe Tine Te caut! Îmi 
însetează sufletul 
după Tine, îmi 
tânjeşte trupul după 
Tine, într-un pământ 
sec, uscat şi fără 
apă.“
Psalmul 63:1

Biblia într-un an:
n  Psalmii 70–71

Octombrie
1.  Isus Îşi cheamă urmaşii la un proces de ucenicizare, 
   să fie cu El, să-I urmeze învăţăturile şi să trăiască 
   exemplul Lui.
2.   Biblia este aplicabilă la viaţă în aşa de multe domenii. 
   Studiază Scriptura ca să o aplici.
3.   Găsim putere şi bucurie în sărbătorirea lui Cristos 
   împreună.
4.   Ce ne facem importanţi pentru Dumnezeu este nu 
   cât de ocupaţi suntem, ci cât Îi permitem Lui să reali-
   zeze în noi.
5.   În timpuri de nevoi, ajutorul nostru este Domnul.
6.   Răscumpărarea extraordinară realizată de  Cristos 
   trebuie să ne umple inimile cu recunoştinţă şi laude.
7.   Avem mâna puternică a lui Dumnezeu, care o ţine pe 
   a noastră când umblăm pe cărări înfricoşătoare.
8.   Imaginarea cerului poate să ne amintească de dragos-
   tea şi purtarea de grijă a lui Isus şi de resursele Lui 
   veşnice.
9.   Trebuie să fim siguri că suntem ascultători de Cuvân-
   tul lui Dumnezeu; atunci ce facem va merge direct la 
   ţintă.
10.  Isus nu a venit ca să fie popular, ci ca să ne arate ade-
   vărul lui Dumnezeu.
11.  Ne poate fi de ajutor să folosim amintiri vizibile despre
   Isus care să ne ţină departe de păcat.
12.  Culorile splendide ale toamnei sunt o aducere aminte 
   a gloriei lui Dumnezeu şi El ni le-a dat pentru delec-
   tarea noastră.
13.  Sunt accesibil cum a fost Isus?
14.  Cine din viaţa ta are nevoie de o mână de ajutor?
15.  Să nu ne temem să împărtăşim evanghelia şi altora.
16.  Trebuie să fim atenţi ca să fim credincioşi Cuvântului 
   lui Dumnezeu.
17.  Dragostea lui Dumnezeu nu va aluneca printre degetele
   noastre. Dragostea lui Dumnezeu este constantă.
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P andemia de gripă AH1N1 a 
îndreptat atenţia lumii asupra 

viruşilor. Viruşii sunt organisme vii
care au nevoie de o gazdă ca să 
poată supravieţui ca să poată pro-
voca distrugeri. În unele cazuri, vi-
rusul se poate instala fără ca pur-
tătorul să fie conştient că-l are, timp 
de mai mulţi ani. În acest timp,
virusul se poate răspândi şi poate 
produce mari distrugeri. Îndepărtat 
de purtător, virusul rămâne inactiv 
sau moare.   

Într-un mod similar, păcatul are 
nevoie de o gazdă ca să rămână viu. 
Prin ele însele, păcate asemenea 
mândriei, lăcomiei, mâniei sau ego-
ismului sunt simple cuvinte. Dar, 
când păcatul pune stăpânire pe o 
fiinţă, el lucrează la distrugerea ei. 

Mulţumită morţii jertfitoare a lui Isus pe cruce, creşti-
nii au fost „izbăviţi de sub păcat“ (Rom. 6:18). Când păcă-
tuim fără să vrem, Duhul Sfânt, care trăieşte în noi, ne 
ajută să rezistăm acelui „virus al păcatului“, pofta firii 
pământeşti (Gal. 5:16). Apostolul Ioan ne spune: „Oricine 
este născut din Dumnezeu, nu păcătuieşte, pentru că 
sămânţa Lui rămâne în el“ (1 Ioan, 3:9). Acum umblăm în 
dependenţă de Duhul, iar într-o zi vom sta „fără prihană 
şi plini de bucurie înaintea slavei Sale“ (Iuda, 24). 

Nu este aceasta o mare mângâiere pentru tine, acum, 
când te afli într-o lume infectată de „virusul păcatului“? 

           – C.P. Hia

Păcatul este o boală, Cristos este tratamentul.

3 August

Virusul 
păcatului
citeşte:
Romani, 6:14–23

„Prin chiar faptul că 
aţi fost izbăviţi de 
supt păcat, v-aţi
făcut robi ai 
neprihănirii.“
Romani, 6:18

Biblia într-un an:
n  Psalmii 67–69
n  2 Corinteni, 5

18. Nu există o vârstă de pensionare pentru creştini. 
   Sarcina noastră este dată în Efeseni, 4: să lucrăm 
   pentru unitate şi maturitate între credincioşi.
19. În timpuri nesigure, Dumnezeu ne cheamă să-i 
   ajutăm pe alţii, nu să strângem pentru noi.
20. Pe măsură ce creştem în Cuvânt, să ne ferim de 
   cunoştinţe de dragul cunoştinţelor şi să folosim 
   cuvintele ca să zidim şi să încurajăm.
21. Spre Dumnezeu trebuie să ne întoarcem pentru 
   siguranţă, nu spre bogăţie sau altceva.
22.  Dumnezeu este destul de mare ca să poarte de grijă 
   de fericirea veşnică a celor ce se închină în umilinţă 
   înaintea Lui. 
23.  Trebuie să rezistăm impulsului de a ne grăbi să tragem 
   concluzii despre alţii. Puţină informare poate preveni 
   o încurcătură făcută de presupuneri false.
24. Creştinii, care trăiesc în armonie unii cu alţii, 
   răspândesc parfumul lui Cristos.
25.  Fiţi atenţi la învăţătorii falşi.
26.  Să nu devenim independenţi de Dumnezeu niciodată. 
   Rugăciunea este declaraţia acestui fapt.
27. În ciuda lipsei de loialitate faţă de alţii, dorinţa 
   noastră trebuie să fie arătarea unei inimi consacrate 
   complet Domnului.
28. Când dezastrele ne lovesc, să ne aducem aminte 
   să folosim resursele pe care Dumnezeu ni le-a dat în 
   Cuvântul Său.
29. Credem în Cuvântul lui Dumnezeu prin credinţă, 
   pentru că este adevărat. Căută aceste adevăruri 
   pentru a-i ajuta pe alţii, care nesocotesc Scriptura.  
30. Păcatul are consecinţe care dăinuiesc, în ciuda 
   bucuriei iertării.
31. Prin moartea lui Cristos pe cruce suntem declaraţi 
   complet curăţiţi.
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